HARMONOGRAM WYWOZU ODPADÓW – 2018r.Odpady ulegające biodegradacji w tym bioodpady:bioodpady – ulegające biodegradacji odpady z ogrodów i parków, odpady spożywcze i kuchenne z gospodarstw domowych.
REJON A i D: Park Miejski, Dolna, Dukielska, Klimkowicza, Lenartowiczów, Biechońskiego, Zbożowa, Łąkowa, Polna, Kwiatowa, Sokolska, Sosnowa, Królowej Jadwigi, Bolesława Chrobrego, Krzywoustego, Władysława Warneńczyka, Kazimierza Wielkiego, Mieszka I, Sienkiewicza, Jezierskiego, Rybickiego.Terminy wywozów: październik: 23 / listopad: 12, 26 / grudzień: 10

REJON B i C:Łokietka, Pocieszka , Węgierska, Tęczowa, Słowacka, Długosza, Piękna, Ariańska, Kochanowskiego, Stefana Batorego, Szpitalna, Spacerowa, Miodowa. 

Terminy wywozów: październik: 22 / listopad: 13, 27 / grudzień: 12

REJON E i H:Mickiewicza (Zawodzie), Generała Kościuszki, Brzechwy, Św. Maksyma, Reja, Prusa, Nowodworze, Gałczyńskiego, Makuszyńskiego, Broniewskiego, Orzeszkowej, Pod Lodownią, Żeromskiego, Reymonta, Krzewickiego, Stróżowska, Letnia, Wiosenna, Gajowa, Okulickiego, Łysogórska, Kapuścińskiego, Nawsie, Stawiska, Sadowa, Wesoła, Jasna, M. Rydarowskiej.

Terminy wywozów: październik: 24 / listopad: 15, 29 / grudzień: 13

REJON F i G:Biecka, Zakole, Zielona, Skrzyńskich, Kolejowa, Jesionowa, Kombatantów, Księdza Tokarza, Azaliowa, Malinowa, Różana, Rzeźnicza, Ogrodowa, Moniuszki, Krasińskiego, Tuwima, Słowackiego, Konopnickiej, Okrzei, Potockiego, Bardiowska, Jagodowa, Graniczna, Leśna, Robotnicza, Zagórzańska, W. Pola, Chopina, Wspólna, Michalusa, Ściegiennego, Wyszyńskiego, Paderewskiego, Dębowa, Brzozowa, Dmowskiego, Andersa, Sikorskiego, Przemysłowa.

Terminy wywozów: październik: 26 / listopad: 14, 28 / grudzień: 11

REJON I i J:Krakowska, Lipowa, Zamkowa, Podzamcze, Partyzantów, Słoneczna, Pułaskiego, Kopernika, Cmentarna, Wrońskich, Laskowskiego, Karwacjanów, Milenijna, Michny, Mała, Niepodległości, Podkościelna, Rynek, Wąska, Narutowicza, Kręta, Plac Dworzysko, Stroma, Strażacka, Mikołaja, 3 Maja, Kołłątaja, Kromera, Jagiełły, Krzywa, Piekarska, Łukasiewicza, Piłsudskiego, Świeykowskiego, Garncarska, Cicha, Krótka, Mickiewicza (od Stróżowskiej do mostu na rz. Ropa), Blich, Garbarska, Wróblewskiego, Legionów, Hallera, 11 Listopada, Korczaka.

Terminy wywozów : październik: 25 / listopad: 16, 30 / grudzień: 14

